اعاقات النمو الشامل
سهله باذن الله
على كل الاحوال ابغى اقلكم شي..اذا حبيتم تجيبون الدرجة كامله ....في جميع المواد مثل اعاقات النمو الشامل ,,الاعاقات المتعددة ...مادتي التخصص تبع صعوبات التعلم ...وخصوصا اللى باقي ماذاكروا ولا فتحوا الملخصات
ابدواء اول شي بمذاكرة الاعاقات المتعددة .... فيها كل شي انكتب في المواد الثانيه وكأنها ماخوذه منها ,,,
تعطيكم فكره واسعه ..بعدها انتقلوا الى المواد الثانيه وراح تكون واضحه معكم..
هذي وجة نظري ... ممكن تكون صح ممكن تكون غلط ..... بس حبيت اقولها لكم 
طيب نجي الاسئلة اللى اذكرها بس طبعا مهوب بنفس الصيغه بالضبط 
1- التخلف العقلي هو .........
الجواب حالة وليس مرض..... طبعا بكتب الجواب على طول ....هذا جوابي الله اعلم صح غلط مدري الجواب اللى كتبته الحين صح بس الاجوبة في الاسئلة الجايه
2- العمى الهستيري يحدث نتيجة ............
الجواب اضطرابات انفعاليه
3- من اعراضة اضطرابات في التنفس..........
الجواب الريت
4- الاسبرجر لاتظهر اعراضة الا بعد.....
الجواب 4-6 سنوات
5- الريت يعد مرحلة نمو طبيعي جمسيا ووظيفيا لمدة 6-12 شهر ...........
خيارات قبل الميلاد ,,, اثناء الحمل ..... والجواب بعد الولادة
6- تعد المرحلة الثالثه من مراحل الاصابة بالربت .....
الجواب مرحلة الكمون
7- مراحل تطور حالات الريت عددها .......
الجواب 4 مراحل
8- في حال تشخيص الحاله وتم الكشف بان ليس لديها تخف عقلي فهذا .......... اصابته بالتوحد
الخيارات ...يحتمل .... يستحيل ..... يؤكد ... الجواب يؤكد
9- التخلف العقلي .............علاجة
الخياارات ...ممكن ...احتمال ..... الجواب يستحيل علاجة
10 - اصحاب الامراض المزمنه يصنفون من ..........
الجواب المعاقون جسديا
11- حالات الاجرام والانحراف يصنفون ........
الجواب المعاقون اجتماعيا
12- انتشار الامية وانخاض مستوى تعليم الاناث والجهل يعد من ...............
الجواب العوامل الاجتماعية
13- المرض العقلي او الجنون هو........
الجواب عبارة عن اختلال في التوازن العقلي
14- التخلف العقلي .......... ان يصيب الفرد بعد مرحلة المراهقه
الخياارت ممكن ..... احتمال ...... يستحيل........ الجواب يستحيل
15-فحص الراغبين في الزواج يعتبر من اجراءات المستوى.......
الجواب المستوى الاول
16- يسعى برنامج المستوى الثالث نحو تحقيق ثلاث اهداف هي .....
الجواب التوافق الشخصي ... الاجتماعي ....الاقتصادي
17- يصعب الكشف عن حالات التوحد بسبب..................(((صيغة السؤال قريبه من كذا))
الجواب اللى كتبته بسبب تعدد انواع الاعاقات
18- عدد مجموعة اضطرابات النمو الشامل..........
الجواب خمسة
19- يطلق غلى مجموعات اضطرابات النمو الشامل.......
الجواب طيف التوحد
20- الطفل التوحدي لايشعر بالامراض او الالم هذا من الخصائص...........
الجواب الخصائص البدنيه
طبعا جاب اكثر من 8 اسئله عن الخصائص المميزه لحالات التوحد ..... لان الخصائص كثير منها البدنيه والسلوكية ومشاكل التخاطب والتواصل اللغوي
فمثل جاب سؤال يقول فيه الطفل التوحدي لايثبت على استخدام يد معينه .....هل هذي من الخصائص البدنيه والا الخصائص السلوكية والا السلوكيات النمطيه طبعا الجواب البدنيه .............ِ
